



ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ Α.Ε.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ**RFP-287/16 - «ΠΑΡΟΧΗ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ»****Αρ. Πρωτ. : ALX - 57760****Αθήνα, 25 Απριλίου 2016**

ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ ΑΕ, Λεωφ. Μεσογείων 191-193, Αθήνα, 11525, Σημείο επαφής-Υπόψη: κ. Κ. Καραθάνος, Τηλ.: +30 2106792246, Φαξ: +30 2106726126, Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο : kkarathanos@ametro.gr

Αντικείμενο του παρόντος διαγωνισμού είναι η επιλογή Αναδόχου για την παροχή φωτοαντιγραφικών υπηρεσιών και συναφών προϊόντων για την κάλυψη των αναγκών της ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ Α.Ε.

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί με ανοικτή διαδικασία με δημοσίευση περίληψης της παρούσας Διακήρυξης στον Ελληνικό Τύπο και στην ιστοσελίδα της ΑΜ. Οι Διαγωνιζόμενοι θα υποβάλλουν τις προσφορές τους, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο τεύχος της Διακήρυξης του Διαγωνισμού.

Η διάρκεια της σύμβασης, που θα υπογραφεί μεταξύ της Α.Μ. και του Αναδόχου, θα είναι δύο (2) έτη με ημερομηνία έναρξης την ημερομηνία υπογραφής της Σύμβασης. Η Α.Μ. δικαιούται να παρατείνει μονομερώς, αν το κρίνει σκόπιμο, την πιο πάνω διάρκεια ισχύος της σύμβασης, για οποιοδήποτε χρονικό διάστημα ή συνεχή χρονικά διαστήματα, μέχρι τη συμπλήρωση ενός (1) ακόμη έτους.

Η Συνολική Προεκτιμώμενη Δαπάνη για τη διάρκεια των τριών (3) ετών (συμπεριλαμβανομένου και ενός (1) επιπλέον έτους για τυχόν παράταση) ανέρχεται σε **πενήντα μία χιλιάδες ΕΥΡΩ (51.000,00 €)**, χωρίς τον αναλογούντα Φ.Π.Α.

Η ανωτέρω συνολική προεκτιμώμενη δαπάνη αποτελεί ανώτατο όριο και δεν επιτρέπεται η προσφερόμενη δαπάνη για τρία (3) χρόνια που περιλαμβάνεται στην Οικονομική Προσφορά των Διαγωνιζομένων να την υπερβαίνει.

Δεν γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές ούτε επιτρέπεται η υποβολή προσφοράς για μέρος των ζητούμενων ειδών.

Η Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής ανέρχεται στο ποσό των **χιλίων είκοσι ΕΥΡΩ (1.020,00 €)** και η Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης στο **5% επί της Συνολικής Οικονομικής Προσφοράς του Αναδόχου** για τρία χρόνια, συμπεριλαμβανομένης και της τυχόν παράτασης που τυχόν δοθεί σύμφωνα με το δικαίωμα προαίρεσης της ΑΜ, χωρίς Φ.Π.Α.

Στο Διαγωνισμό μπορούν να λάβουν μέρος οικονομικοί φορείς, φυσικά ή νομικά πρόσωπα μεμονωμένα ή σε σύμπραξη / κοινοπραξία. Σε κάθε περίπτωση οι οικονομικοί φορείς που θα λάβουν μέρος πρέπει να πληρούν σωρευτικά τις προϋποθέσεις της Διακήρυξης. Στοιχεία για τα απαιτούμενα δικαιολογητικά συμμετοχής των διαγωνιζομένων δίνονται στο τεύχος της Διακήρυξης του Διαγωνισμού.

Κριτήριο Ανάθεσης είναι αποκλειστικά η χαμηλότερη τιμή.

Προθεσμία υποβολής των προσφορών: 27 Μαΐου 2016 και ώρα 15:00.

Για την ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ Α.Ε.

Θ. Παπαδόπουλος
Αντιπρόεδρος Δ.Σ. &
Διευθύνων Σύμβουλος